Whites by the glass

Boars Kloof Chenin Blanc Swartland Western Cape South Africa
175ml £3.85 | 250m| £5.65 | Btl £15.95

Fruity, crisp and clean with hints of greengage and limes, this is a light,
refreshing wine that shows just how far modern Chenin Blanc has come.

La Riva Pinot Grigio/Caterratto Italy

175ml £4.10 | 250ml £5.95 | Btl £16.95

This wine is lightly aromatic with ripe citrus and baked apple characters,
and a soft, honeyed sweetness from the aforementioned bedfellow.

Mariquita Sauvignon Blanc Valle Central Chile

175ml £4.55 | 250ml £6.35 | Bottle £17.95

This wine shows a bright yellow-green colour. The nose is elegant with
dominant notes of flower exquisitely mixed with herbal tones. In mouth,

the wine is crisp, fresh round and well-balanced with a long finish. We especially
recommend that you enjoy it as an aperitif or matched with fresh seafood.

Bushranger Chardonnay Warburn Estates South East Australia
175ml £4.10 | 250mI £5.95 | Btl £16.95

This wine shows typical passion fruit and melon characteristics, cleverly balanced
with fresh unwooded Chardonnay to add peach and lime notes on the palate.

Le Serin Coéte du Gascoigne France

175ml £4.55 | 250ml £6.35 | Bottle £17.95

This delicious blend of Colombard, Sauvignon Blanc and Gros Manseng is delicious.
It is steely and zesty with refreshing tangy grapey/grapefruit freshness.

Subtle hints of spice and pear mingle with peachiness on the finish.

Aroha Bay Marlborough Sauvignon Blanc New Zealand

175ml £5.25 | 250ml £7.25 | Btl £20.95

The elegant Marlborough Sauvignon Blanc is alive with aromas of stone-fruit

and minerals with flavours of guava and lime. One sip and you're up, up... and away!

Whites by the bottle

Gavi 'La Battistina’ Piemonte Italy Btl £25.00
Aromatic, zesty nose with apple, lime and kiwi notes and a

hint of minerality. Juicy, weighty fruit with a zippy, citric acid

mouth-watering feel creating a refreshing, satisfying finish.

Chablis La Chablisienne Burgundy France Btl £35.00

Pale straw with green glints. Fruity and floral on the nose with
citrus notes. On the palate the wine is fresh and beautifully balanced,
with good ripe fruit and a long, exquisite mineral finish.

Rosé

Twisted House Zinfandel Rosé USA

175ml £3.95 | 250ml £5.65 | Btl £15.95

A delicate salmon-pink, medium wine that has been made using a very short
maceration of the Zinfandel grapes after pressing. A perfect aperitif, or as an
accompaniment to light meats or fish dishes.

San Antonio Pinot Grigio Rose lItaly

175ml £3.95 | 250ml £5.65 | Btl £15.95

A dry, fresh and fruity rose with delicate aromas of red berries. Crisp and
lively on the palate with good intensity of ripe berry and red cherry fruit.

Reds by the glass

Boars Kloof Shiraz/Cinsault Swartland Western Cape South Africa
175ml £3.85 | 250m| £5.65 | Btl £15.95

A blend of 75% Shiraz and 25% Cinsault this wine has ripe, soft berry fruit
aromas with full damson fruit on the palate and a long after-taste.

Mariquita Merlot Valle Central Chile

175ml £4.10 | 250ml £5.95 | Btl £16.95

This classic Merlot from the Valle Central is elegant and rich with aromas of
chocolate, cherry and mocha. Ripe, rich fruit flavours of cherry and plum combine
with warm spiciness that will go very well with grilled, roast beef and cheese dishes.

Bushranger Shiraz Warburn Estates South East Australia

175ml £4.10 | 250ml £5.95 | Btl £16.95

Medium-bodied and soft with easy drinking, spicy raspberry flavours.

Soft and subtle vanilla tannins fill out the palate due to a touch of oaking, which
adds balance and sweet complexity to the finish.

Le Serin Havre de Paix Aude France

175ml £4.55 | 250ml £6.35 | Btl £17.95

Syrah (Shiraz), Grenache (Garnacha)

Gentle berry fruits fill the nose whilst the palate is ripe and juicy.

La Vaca Gorda Malbec Argentina

175ml £4.95 | 250ml £6.95 | Btl £19.95

Bright red-ruby. Aromas of blackberry, black raspberry, chocolate,

nutty oak, fig and gunflint. Fine-grained and savoury, with decent cut

and a hint of smoke to the blackberry and currant flavours. This moderately
complex, rather soft Malbec finishes with firm tannins, a note of nutty oak
and a slight alcoholic warmth.

Reds by the Bottle

Tres Altas Tempranillo Spain

The wine has a fragrant nose of blueberry and violet aromas, a fine structure
with flavours of red currants and cranberries that create a lingering vibrancy.
The Shiraz contributes depth and richness while the Tempranillo provides
structure and length.

Btl £18.95

Pinot Noir Riviera Collection Southern France Btl £20.00
A team of talented international winemakers has vinified this wine from

grapes harvested on the hillsides of Southern France. This wine is

exceptionally smooth, with soft, silky tannins, red fruit aromas and cherry

flavours. A classic Pinot Noir made in a modern style. Great with lamb,

mild cheeses and salads.

Sparkling Wine

Spumante Prosecco Italy

175ml £4.95 | 250ml £6.95 | Btl £19.95

Pale light yellow colour, delicate and complex bouquet with
fruity notes reminiscent of peach and green apple. There
are also good secondary notes of acacia and lilac. Fresh
and light on the palate with balanced acidity.
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All our wines by the glass are available in a 125ml measure.

PUB & DINING



